
Отчёт по результатам 
социологического исследования 

Территория с фасада домов № 8, 
10, 12, 14, 16 по ул. 
Днепропетровской 

Нижний Новгород 
2021 



Портрет выборки 

89 

11 

Пол, % 

Женский 

Мужской 
47 

31 

12 

8 

Возраст, % 

35-44 

25-34 

45-54 

55-64 

18-24 

65 и старше 

В опросе приняло участие 228 человек. Наиболее активны мужчины и женщины в 
возрасте 35-44 года (54% и 46% соответственно), 25-34 года (15% и 33% 
соответственно). 



47 

35 

12 

5 

Дальность проживания, % 

Живут рядом (примерно в 5-
10 минутах ходьбы) 

Дом примыкает или 
практически примыкает к 
данной территории 

Живут недалеко (примерно в 
20-30 минутах ходьбы) 

Скорее далеко, чем близко 
(добираться пешком более 

получаса) 

Довольно далеко 
(добираться более часа) 

Портрет выборки 

Большинство опрошенных 
живут недалеко от 
территории (94%).  
 
 
Около половины (44%) 
станут посещать её чаще 
после благоустройства. 
 
Треть жителей (33%) готовы 
участвовать в развитии 
территории в зависимости от 
обстоятельств.  

 



Название территории 

Местные называют это место «Днепропетровской», пустырём, болотом, сквером у 
дома / за домом. 



Ассоциации 
Это место ассоциируется с заброшенной, неухоженной территорией, детством, домами, 
автостоянкой.  



Уникальность   

51% 

34% 

15% 
Типичная 

Затруднились 
ответить 
Уникальная 

Только 15% опрошенных считают эту 
территорию уникальной.  
 
Это большая просторная территория среди 
многоэтажных домов, на которой можно много 
всего придумать в плане благоустройства. Здесь 
тихо, красиво, но территория заброшена. 
Недалеко речка. Сама местность болотистая.  



Проблемы территории 

21% 

21% 

32% 

32% 

42% 

46% 

50% 

50% 

51% 

53% 

66% 

Здесь скучно и нечего делать 

Отсутствие или ненадлежащее 
состояние ограждения 

Отсутствие или плохое состояние 
лавочек 

Здесь много мусора, территорию 
плохо убирают 

Устаревшее, разрушенное 
покрытие дорожек, лестниц 

Ненадлежащее состояние зелёных 
насаждений 

Отсутствие или ненадлежащее 
состояние спортивной площадки 

Отсутствие или ненадлежащее 
состояние детской площадки 

Отсутствие зон отдыха 

Отсутствие или недостаточное 
освещение в тёмное время суток 

Отсутствие благоустройства, 
неухоженный, заброшенный вид 

Основные проблемы территории: территория 
выглядит неухоженной, заброшенной, здесь 
нет благоустройства (66%). Половина жителей 
отмечает, что здесь недостаточное освещение 
в тёмное время суток (53%), здесь 
отсутствуют зоны для отдыха (51%), нет 
детской и спортивной площадки (по 50%).  
 



Треть местных (34%) использует территорию 
как транзит, почти такое же количество 
жителей (31%) гуляют здесь.  
Некоторые (26%) паркуют здесь машину. 
 
Четверть (23%) территорию не использует. 

Сценарии использования 
территории 

6% 

6% 

7% 

8% 

9% 

10% 

11% 

13% 

14% 

16% 

23% 

31% 

34% 

Занимаются спортом  

Другое  

Проводят время с друзьями 

Участвуют в субботниках 

Используют для кратковременного 
ожидания, назначаю здесь встречу 

Катаются на велосипеде / самокате 
/ скейтборде / роликах 

Гуляют с собакой 

Играют с ребёнком на детской 
площадке 

Отдыхают, дышат свежим воздухом 

Паркуют машину 

Сейчас территорию не используют 

Гуляют с ребёнком / в одиночестве 
/ с другом / подругой 

Используют как транзит 



21% 

21% 

29% 

38% 

46% 

52% 

55% 

61% 

Зеленая парковая зона 

Автомобильная парковка 

Зона тихого отдыха 

Зона для катания на самокатах / 
велосипедах / роликах 

Спортивная зона (оборудование 
для воркаута, тренажёры) 

Игровая площадка для 
подростков 

Детская площадка для детей-
дошкольников 

Прогулочная зона 

Необходимые функциональные зоны 

Более половины жителей (61%) хотят, 
чтобы  здесь была прогулочная зона, 
детская площадка для детей-
дошкольников (55%), игровая площадка 
для подростков (52%) ,спортивная зона 
(46%). 
 



Сервисы, необходимые на 
территории 

9% 

11% 

18% 

65% 

Прокат инвентаря для детского отдыха 
(велосипеды, педальные автомобили, 

воздушные змеи и т п ) 

Прокат спортивного инвентаря 

Киоск с водой, мороженым 

На территории не нужны никакие 
дополнительные услуги и сервисы Более половины жителей (65%) не хотят 

никаких дополнительных сервисов на 
территории. 
 
Пятая часть (18%) нуждается в киоске с 
водой и мороженым.  



Событийная программа 

82 

11 
4 3 

Праздники, % 

Нет, здесь ничего 
такого не проходит 

Затруднились 
ответить 

Очень редко (раз в 
год и реже) 

Иногда проходят 
(примерно раз в 
полгода) 

26 

21 
19 

19 

15 

Необходимость праздников, % 

Нет, не нужны 

И да, и нет, 
затруднились 
ответить 

Скорее нужны, чем 
не нужны 

Скорее не нужны, 
чем нужны 

Да, очень нужны 

Большинство жителей либо не могут 
сказать, какие праздники здесь 
проходят, либо отмечают, что 
праздники здесь не проводят (93%).  
 

Маленькая часть жителей (7%) отметила, 
что здесь проходит празднование 
масленицы, дня города, нового года.  
 
Жители считают, что праздники здесь скорее 
не нужны, чем нужны (45%). 


